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LEGENDA MATERIÁLŮ
STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE

VNĚJŠÍ ZATEPLOVACÍ SYSTÉM ETICS

STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE

LEGENDA ZNAČENÍ
BOURANÉ KONSTRUKCE

STÁVAJÍCÍ UT (OTOPNÁ TĚLESA + POTRUBÍ)

PROSTORY DOTČENÉ REKONSTRUKCÍ
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OZN ÚČEL

PARAMETRY POVRCHOVÁ ÚPRAVA

PLOCHA (m2) OBVOD (m) SV (m) PODLAHA STĚNY STROP

101 Chodba 10,40 11,30 3,20 (X04) keramická dlažba štuk.omítka / (X06) dřev.
obklad štuková omítka

102 Schodiště 11,10 11,70 max.6,95 (X05) PVC štuková omítka štuková omítka

CELKEM 21,50 23,00
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DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍHO OSVĚTLENÍ (X08)

DEMONTÁŽ STÁVAJÍCÍHO ČLÁNKOVÉHO OTOPNÉHO TĚLESA (X02)

KER. DLAŽBA

ODSTRANĚNÍ NÁŠLAPNÉ VRSTVY MÍSTNOSTI

PVC
X... OZNAČENÍ STAVEBNÍ ÚPRAVY

POZNÁMKY
Projektová dokumentace odpovídá dostupným podkladům a měřením. Odchylky zjištěné v
průběhu provádění stavby od této dokumentace budou řešeny ve spolupráci s projektantem.
Veškeré kóty je nutné na stavbě ověřit.

V
=2

,1
0m


